

USMERNENIE

K Výzve MoF – 2/2024 na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na modernizáciu energetických systémov vrátane uskladňovania energie a zlepšenia energetickej efektívnosti (ďalej len „Výzva“).

Environmentálny fond (ďalej len „EF“) týmto usmernením:
upravuje povinnú prílohu k žiadosti o dotáciu č. 2 pod názvom:

- Rozpočet projektu

Zdôvodnenie: Aktualizácia vzorcov a povinných polí v záložke - „Rozpočet F2“

a

vypúšťa povinnú prílohu k žiadosti o dotáciu č. 6 pod názvom

- Výpis z registra trestov právnickej osoby

Zdôvodnenie: Environmentálny fond s ohľadom na žiadateľov o dotáciu znížil ich byrokratickú záťaž. Environmentálny fond si uvedený doklad zabezpečí z informačného systému verejnej správy.

Ďalej EF priamo v texte Výzvy – časť F2, ods. 1 upravuje znenie nasledovne:

Pôvodné znenie:

„Oprávnené aktivity projektu sú investičné projekty v zmysle článku 46 nariadenia o skupinových výnimkách zamerané na výstavbu, rozšírenie a rekonštrukciu/modernizáciu energetických (distribučných) sietí v rámci systémov CZT, vrátane systémov na akumuláciu tepla a chladu a smart riešení ako súčasť systému energeticky účinného centralizovaného zásobovania teplom a chladom, ktoré spĺňajú definíciu energeticky účinného systému CZT alebo na základe pomoci poskytnutej podľa tejto schémy budú po realizácii projektov túto definíciu energeticky účinného systému CZT spĺňať.“

Nové znenie:

„Oprávnené aktivity projektu sú investičné projekty v zmysle článku 46 nariadenia o skupinových výnimkách zamerané na výstavbu, rozšírenie a rekonštrukciu/modernizáciu energetických (distribučných) sietí v rámci systémov CZT, vrátane systémov na akumuláciu tepla a chladu a smart riešení ako súčasť systému energeticky účinného centralizovaného zásobovania teplom a chladom.“

Zdôvodnenie: Upravené znenie je zosúladené so znením uvedeným v dokumente: „Schéma štátnej pomoci z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na modernizáciu energetických systémov vrátane uskladňovania energie a zlepšenie energetickej efektívnosti v znení dodatku č. 1“, pričom Environmentálny fond upozorňuje na to, že vo vzťahu k uvedenej aktivite musí byť splnená podmienka uvedená v texte Výzvy - časť D, písm. b) druhý odsek.

Schválil:

Dňa: 28. 08. 2024

Ing. Marek Giba, v. r.
generálny riaditeľ Environmentálneho fondu